

ROMANIA  
JUDEȚUL MEHEDINȚI  
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

PROCES –VERBAL

Nr.10512 / 790 CLO/07.11.2023



Încheiat astăzi 07 noiembrie 2023, ora 15,00 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.414 emisă la data de 07.11.2023 de Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.10487 din 07.11.2023, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.789 din data de 07.11.2023.

Sunt **prezenți un număr de 9 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bijan Mariana, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Sănătescu Viorica, Stoica Venera –Speranța și Zabet Beniamin.

**Lipsesc consilieri locali**, respectiv domnii consilieri, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian –Marin, Oprea Aurelia Daniela, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe –Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin și Sperdea Mircea –Ion.

**Fiind prezenți un număr de 9 consilieri din totalul de 17 în funcție, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.**

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, dl.Boțilă Marian secretarul general al municipiului Orșova, d-na Gabor Cecilia, inspector superior și d-na Golopența Peșșilă Ecaterina, director executiv.

**Președinte de ședință este doamna consilier Sănătescu Viorica.**

**Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, informează consilierii locali că lipsesc consilieri Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian –Marin, Oprea Aurelia Daniela, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe –Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin și Sperdea Mircea –Ion. Fiind prezenți un număr de 9 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului Local este legal constituită și își poate desfășura lucrările având în vedere că proiectele de hotărâre au avizele comisiei economice. Vă informează că la mapă avem procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 25.10.2023, ora 14,00. Întrebă dacă sunt completări. Nu sunt. Supune la vot procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 25.10.2023, ora 14,00.

Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bijan Mariana, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Sănătescu Viorica, Stoica Venera –Speranța, și Zabet Beniamin.

**Cu 9 voturi pentru (unanimitate), procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 25.10. 2023, ora 14,00, a fost aprobat.**

**Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, îl roagă pe domnul primar să explice care este urgența ședinței extraordinare convocată de îndată.

**Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova:** urgența este dată de faptul că trecem printr-o perioadă destul de dificilă din punct de vedere economic, suntem deja în luna noiembrie și nu avem nicio rectificare de urgență de la cei care conduc această țară. Așa că am găsit împreună cu doamna director Golopența anumite soluții în vederea posibilității de a da, de a primi salariile angajații din primărie, dar și consilierii locali să-și primească indemnizația. Pentru că suntem în data de șapte și prognoza, data salariilor este undeva la zece, urgența este dată de această perioadă scurtă de timp. Domnul secretar.

**Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, doamna președinte de ședință vă rog să preluați conducerea ședinței.

**Președinte de ședință este doamna consilier Sănătescu Viorica**, domnilor consilieri, bună ziua! Prin dispoziția nr.414 Primarul municipiului Orșova, Marius Simoin Stoica ne convoacă pentru data de 07.11.2023, ora 15,00, în ședință extraordinară convocată de îndată, având pe ordinea de zi două proiecte de hotărâre. 1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 prin suplimentări de credite bugetare (nr.70 din data de 06.11.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) și 2. Proiect de hotărâre

privind aprobarea execuției bugetare la 30.09.2023 (nr.69 din data de 31.10.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA). Vă supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru ?

Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bijan Mariana, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Sănătescu Viorica, Stoica Venera –Speranța, și Zabet Benjamin.

**Cu 9 voturi pentru (unanimitate), ordinea de zi a fost aprobată.**

**DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, unanimitate.**

**1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 prin suplimentări de credite bugetare (nr.70 din data de 06.11.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)**

**D-na consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință:** discuții. Domnul primar.

**DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova,** două minute domna director, ca să înțeleagă și colegii ce votează pentru că eu nu am putut să explic în detaliu.

**D-na Golopența Pepsilă Ecaterina, director executiv,** având în vedere că nu mai sunt credite pentru cheltuielile de personal se impunea o rectificare pe plus. Ținând cont că la partea de venituri am avut la niște surse depășiri de plan am putut să facem această rectificare, ce e pe plus pentru salarii și ce e pe minus e pe burse. Cum știm a apărut legea 296/2023, bursele pentru copii la licee nu se mai plătesc prin bugetul local, erau tot de la bugetul de stat și se plătesc direct de la inspectorat către unitățile de învățământ. Deci suma retrasă o să fie repartizată direct la buget.

**DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova,** această rectificare de buget nu folosește decât pentru a da posibilitatea plății salariilor și acele burse să nu se mai plătească din bugetul local. Cred că ați înțeles cu toții.

**D-na consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință:** alte discuții? Dacă nu mai sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bijan Mariana, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Sănătescu Viorica, Stoica Venera –Speranța și Zabet Benjamin.

**Cu 9 voturi pentru (unanimitate) proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la 30.09.2023 (nr.69 din data de 31.10.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).**

**D-na consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință:** discuții. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Bijan Mariana, Brăgaru Constantin –Adrian, Stoica Venera –Speranța și Sănătescu Viorica. **Se abțin** domnii consilieri Anghel Antanasie, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe și Zabet Benjamin.

**Cu 4 voturi pentru și 5 voturi împotriva proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.**

**D-na consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință:** declar închisă ședința extraordinară convocată de îndată.

Ședința se declară închisă la ora 15,20.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local,  
Viorica SĂNĂTESCU

Cap. II Completări, observații:



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local,  
Viorica SĂNĂTESCU

SECRETAR GENERAL,  
jr. Marian BOȚILĂ

Întocmit,  
Insp. Cecilia GABOR

SECRETAR GENERAL,  
jr. Marian BOȚILĂ